



新闻客户端



微信公众号

# 保障正常生产生活秩序 最大限度降低灾害损失

## ——各地各部门坚决贯彻落实习近平总书记对防汛抗旱工作重要指示精神

习近平总书记对防汛抗旱工作作出重要指示，要求全力应对灾情，做好防汛抗旱抢险救灾各项工作，切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

随着我国全面进入主汛期，防汛形势更加严峻，与此同时，抗旱也刻不容缓。各地区和有关部门坚决贯彻落实总书记重要指示精神，团结一心、众志成城，切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

### 全力做好突发汛情旱情应对处置

习近平总书记指出，近期，南方多地持续出现强降雨，广东、福建等地发生洪涝和地质灾害，造成人员伤亡和财产损失，北方部分地区旱情发展迅速，南涝北旱特征明显。

(下转第三版)

# 中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调

## 贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证

新华社延安6月19日电(记者 梅常伟)中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调，要坚持党对军队绝对领导，贯彻落实新时代政治建军方略，牢牢把握政治建军时代要求，聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，发扬彻底的自我革命精神，持续深化政治整训，锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织，锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍，为强军事业提供坚强政治保证。

宝塔山下，延河水畔，革命圣地延安满目葱茏，生机盎然。17日下午3时许，习近平带领军委一班人和各部门各单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。王家坪是1937年8月至1947年3月中央军委驻地，是延安时期党中央和中央军委重要决策指挥中枢。在中央军委会议室，习近平认真听取讲解，观看反映延安时期重大战役运筹指挥情况的历史图表，感悟党中央和中央军委的领导智慧和艺术。习近平来到毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家旧居，重温老一辈革命家在延安的革命经历，缅怀他们的丰功伟绩。途经“桃林广场”，习近平了解陕甘宁边区创造性开展双拥运动的情况，同大家共同回味当年充满革命乐观主义精神的战斗生活。在中央军委礼堂，习近平仔细观看历史照片，同大家深入交流，回顾党中央和中央军委领导全民族抗战和解放战争的光辉历程。习近平指出，10年前我们到古田召开全军政治工作会议，今天我们来延安召开军委政治工作会议，再一次寻根溯源。新时代新征程，强国强军前景光明，任务艰巨。全军高级干部要牢记初心使命，带头弘扬延安精神，带头加强革命性锻造，扛起党和人民赋予的历史重任，团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，把强军事业不断推向前进。

随后，习近平来到中国延安干部学院，在热烈的掌声中，亲切接见中央军委政治工作会议全体代表，同大家合影留念。习近平在会上发表重要讲话。他指出，党的十八大以来，党中央果断决策召开古田全军政治工作会议，以整风精神推进政治整训，坚定不移全面从严治党、全面从严治军，决心之大前所未有，力度之大前所未有，新时代政治建军取得历史性成就。如果没有政治上的革命性锻造，就不可能有新时代人民军队伟大变革。

习近平强调，党的十八大以来，我们深入推进政治建军理论探索和实践创造，形成了新时代政治建军方略，明确政治建军是人民军队立军之本，明确政治工作永远是我军的生命线，明确政治整训要突出政治上的正本清源，明确掌握思想领导是掌握一切领导的基础，明确党的力量来自组织、部队凝聚力战斗力来自组织，明确枪杆子要始终掌握在对党忠诚可靠的



6月17日至19日，中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午，习近平发表重要讲话。新华社记者 李刚 摄

人手中，明确严才能正纲纪、严才能肃军威、严才能出战斗力，明确军中绝不能有腐败分子藏身之地，明确作风优良才能塑造英雄部队，明确军政军民团结是我军胜利法宝。对新时代政治建军方略，要全面准确学习领会，毫不动摇贯彻落实，并在实践中不断丰富发展。

习近平指出，当前，世情、国情、党情、军情都在发生复杂

深刻变化，我军在政治上面临的考验错综复杂。要牢牢把握政治建军时代要求，一刻不停推进政治建军，确保人民军队永葆性质宗旨、始终敢打必胜、始终团结奋斗、始终人才辈出、始终纯洁光荣、始终法纪严明，在新的时代条件下不断增强我军政治优势。

习近平深刻剖析当前政治建军需要解决的深层次矛盾和

问题。他强调，这些问题表现在政治、思想、组织、作风、纪律等方面，根子在理想信念、党性修养、官德人品上。各级特别是高级干部要把自己摆进来，拿出抛开面子、揭短亮丑的勇气，以深挖根源、触动灵魂的态度，深刻反思，认真整改，解决好思想根子问题，推动政治建军走深走实。

习近平指出，新征程上推进政治建军要抓好6个方面重点工作。第一，增强思想改造的自觉性和彻底性。持续抓好党的创新理论武装，坚持读原著学原文悟原理，坚持学思用贯通、知行信统一，坚持高级干部先受教育，推动我军思想政治教育体系落地，立牢以实际成效检验学习成果的导向。第二，提高党组织领导力、组织力、执行力。增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，提高抓备战打仗能力，把党的领导贯穿到备战打仗各领域和全过程。严格落实民主集中制，优化党委议事决策规则，加强重大决策咨询评估工作。强化党委书记管党治党第一责任人责任。第三，加强干部队伍建设。贯彻新时代党的组织路线，完整准确理解把握军队好干部标准，把这一标准全面落实到干部工作各环节。改进干部考核工作，提高知事识人穿透力精准度。贯彻全链条抓建理念，把将才培养作为战略任务来抓，提高干部队伍建设整体效能。第四，铲除腐败滋生的土壤和条件。坚持严的基调不动摇，标本兼治、系统施治，贯通压实党委主体责任、纪委监督责任、行业部门廉政主管责任，拓展反腐败斗争深度广度。完善权力配置和运行制约机制，丰富惩治新型腐败和隐性腐败工具箱，加强高级干部履职用权全方位监管。第五，提振干事创业精神状态。构建科学的绩效考核评价体系，动态更新形式主义、官僚主义问题清单，深入纠治“五多”为基层减负。打通军人待遇保障等政策制度落实“最后一公里”，实实在在为基层解困帮困，增强官兵获得感和归属感。第六，恢复和弘扬政治工作优良传统。坚持实事求是，坚持身教胜于言教，各级特别是高级干部要以身作则、率先垂范，以过硬作风和形象感召带动部队。

习近平强调，推进政治建军是全军共同的责任，军委要加强统一领导，军委政治工作部、纪律检查委员会、政法委员会要加强协调配合，各单位各部门要履职尽责，努力开创政治建军新局面，把我们党领导的这支英雄军队锻造得更加坚强，以优异成绩迎接建军100周年。

这次中央军委政治工作会议，是习近平亲自决策召开的。会议围绕学习贯彻习近平重要讲话精神，就新时代新征程推进政治建军有关重大问题作了研究部署。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠、何卫东，中央军委委员刘振立、苗华、张升民出席会议。军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队主要负责同志等参加会议。

### 丁小强在平陆县调研时强调

## 科学有效做好抗旱保供工作 有力有序推动矿山生态修复

本报讯(记者 王文军)6月19日，市委书记丁小强深入平陆县曹川镇、张店镇等镇调研抗旱保供、矿山生态修复治理等工作。他强调，要切实增强大局意识、担当意识，以“时时放心不下”的责任感，科学有效做好抗旱保供工作，有力有序推动矿山生态修复，全力做好民生保障，更好满足人民群众对美好生活的向往。市领导乔登州、杜中伟参加调研。

平陆县龙陡集中供水工程是该县东部山区骨干水利工程和咽喉工程，保障周边15个行政村及20余家企业的生活生产用水。丁小强认真听取群众生活用水、抗旱保供工作落实情况，详细了解供水工程运行管理、供水量和水源保护管控等情况。他指出，要坚决贯彻落实习近平总书记近期对防汛抗旱工作重要指示精神，切实增强责任感和使命感，抓实抓细抗旱保供

各项工作，最大限度缓解旱情对群众生产生活造成的影响。要认真分析现有水源储量、用水需求等情况，科学高效用好现有水资源，不断提升保供能力和供水质量，确保群众喝上干净水、安全水、放心水。要加大森林资源保护培育力度，切实做到山有人管、林有人护、责有人担，不断提升森林质量，让森林涵养生命水源，实现青山与绿水相伴相依。

近年来，平陆县压实部门主管责任和企业主体责任，加快推进太宽河平陆段(曹河)生态治理工作。在曹川镇曹河村附近，丁小强走近河道，实地察看治理现状、河道水质水量等情况，强调，要抢抓黄河流域生态保护和高质量发展重大战略机遇，进一步压实部门主管责任和企业主体责任，坚持治污、调水、绿岸一体实施，加大河道清淤疏浚和边坡生态治理力度，扎

实抓好沿线绿化工作，实现水清岸绿、河畅景美，确保一泓清水入黄河。

晋虞L12矿体矿山生态修复治理采用综合修复治理模式，治理后的废弃矿坑通过种植合适的经济作物，达到“绿了生态、富了钱袋”的效果。丁小强详细了解治理方案、实施效果、覆绿栽植等情况，强调，要牢固树立生态优先、绿色发展理念，坚持问题导向、结果导向，严格对照矿山生态修复、环境保护标准要求，优化修复治理模式，加大修复区域后续管护力度，进一步巩固提升生态修复成效，让良好生态环境成为可持续发展的有力支撑。

调研中，丁小强还来到张店镇，认真了解风火山国家级森林康养项目推进情况，要求，进一步提高规划水平，整体性、系统性、前瞻性做好配套设施建设，优化业态布局，注重整体风貌，努力打造高标准森林康养休闲度假区。

## 抓住温泉唱大戏

### ——探访夏都文旅新城项目之夏都温泉国际康养小镇建设

本报记者 张君蓉

酷暑挡不住丰收的脚步。仲夏时节，行走在夏县禹王大道，看到远处热气蒸腾起漫山遍野的绿色，莽莽苍苍，顿感凉爽。

一路向东，沿着禹王大道行至最东端，左手边便是夏都文旅新城展示中心。这里已经成为夏县对外宣传和接待的新窗口、新名片。展示中心整体建筑风格为新中式，在设计上传承中式礼序的“开合”“收放”，结合现代建筑风格打造了三层退台式围合院落，一层为三进式庭院设计，二层利用建筑的层差留出一个超大露台，三层设计了一个屋顶花园，整体设计具有强烈的艺术美、仪式感满满。它是夏都文旅新城建设项目的重要内容之一。夏都文旅新城建设项目是夏县十大“标志性、牵引性”工程的重点项目，也是该县打造山清水秀、宜居宜业宜养宜游的“盐临夏一体化运城后花园”核心项目。

走进夏都文旅新城展示中心，一股新中式的气息迎面扑来，这里的装修风格古朴而不失现代，给人一种高端大气典雅的感觉。通过展示中心设置的文旅夏都、东方夏都、人文夏都展示墙，你可以快速浏览、了解夏县独具特色的农业、历史、著名人物和重要景点等。

### 运城市重大项目巡礼



已投入运营的天沐·夏都温泉水疗中心项目。本报记者 常奇 摄

在夏都文旅新城项目品牌部经理段丽婷的带领下，记者来到展示中心设置的夏都文旅新城项目动态交通环境示意图和项目建设沙盘前。通过介绍，记者了解到该项目的总体规划和进展情况。谈及项目建设的背景，段丽婷介绍说，夏县毗邻县城的巫咸山、春燕山一带富集温泉由来已久，远近闻名，具有全国独一无二的资源优势，且形成一定的产业规模。(下转第二版)

## 跟随“运城文物”探国保

(详见今日六版)